

Toto rozhodnutí nabylo právní moci

– dne 09.04.2015
– dne 10.04.2015
– dne 05.05.2015
– dne 10.04.2015



ČESKÁ REPUBLIKA

TRESTNÍ PŘÍKAZ

Samosoudce Okresního soudu v Mladé Boleslavi JUDr. Vladislav Tuzar vydal dne 24.03.2015 v Mladé Boleslavi podle § 314e odst. 1 tr.řádu následující trestní příkaz:

Obvinění

- 1) [redacted], nar. [redacted] v [redacted], trvale bytem [redacted], adresa pro doručování [redacted],
- 2) [redacted], nar. [redacted] v [redacted], trvale bytem [redacted], adresa pro doručování [redacted],
- 3) [redacted], nar. [redacted] v [redacted], trvale bytem [redacted], adresa pro doručování [redacted],
[redacted], nar. [redacted] v [redacted], trvale bytem [redacted],

jsou vinni, že

obviněná [redacted] sama

1.
dne 13.12.2014 v době od 01.00 hodin do 03.00 hodin v Mladé Boleslavi, tř. V. Klementa 336, na návštěvě v bytě [redacted] odcizila zpod konferenčního stolku zde volně odložený mobilní telefon Samsung, diodové hodinky značky NAVI a baterii do mobilního telefonu LG, v celkové hodnotě 1.780 Kč ke škodě [redacted], nar. [redacted],

2.

dne 13.12.2014 v přesně nezjištěné době od 05.00 hodin do 07.15 hodin v Mladé Boleslavi, ulice Dukelská 440/1, v prostoru baru Hong Kong, nezjištěným způsobem odcizila peněženku červené barvy zn. Nike s platební kreditní kartou a platební debetní kartou Raiffeisenbank a.s., s kartou s číslem účtu, kartou pojištěnce VZP, řidičským a občanským průkazem na jméno poškozeného, kartou zaměstnance Škoda Auto a.s., zákaznickou kartou společnosti Fortuna a zákaznickou kartou společnosti Tipsport a finanční hotovostí ve výši 1.200 Kč, čímž [REDAKCE], nar. [REDAKCE], způsobila celkovou škodu ve výši 1.974 Kč,

3.

dne 28.12.2014 v době nejméně od 04.50 hod. do 04.55 hod. v Mladé Boleslavi, v baru U-Turn, v ulici Pražská Brána č.p. 111, využila nepozornosti [REDAKCE], která odešla na toaletu, a odcizila volně odloženou látkovou kabelku s dioptrickými brýlemi zn. Crocs, mobilním telefonem zn. Huawei Ascend Y300 s kartou SIM T-Mobile číslo stanice [REDAKCE], svazkem 7 ks klíčů na klíčenice, látkovou peněženkou s finanční hotovostí ve výši 1.000 Kč, řidičským průkazem, občanským průkazem, kartou pojištěnce 207, platební kartou M-Bank, čímž [REDAKCE], nar. [REDAKCE], způsobila škodu ve výši 5.390 Kč,

4.

dne 10.01.2015 v době nejméně od 03.00 hodin do 03.10 hodin v Mladé Boleslavi, v baru U-Turn, v ul. Pražská Brána č.p. 111, odcizila bez použití násilí volně odloženou kabelku, ze které odcizila finanční hotovost ve výši 1.500 Kč a mobilní telefon Sony Xperia Z3 Compact, bílé barvy, IMEI: [REDAKCE] se SIM kartou O2 s účastnickým číslem [REDAKCE], čímž [REDAKCE], nar. [REDAKCE], způsobila celkovou škodu ve výši 10.573 Kč,

obviněné [REDAKCE] společně

5.

dne 20.12.2014 v době od 02.00 hodin do 04.00 hodin v Mladé Boleslavi, v ulici Pražská brána č.p. 111, v baru U-Turn, bez použití násilí odcizily na věšáku za vchodovými dveřmi z kapsy zde volně pověšené bundy koženou peněženku černé barvy s finanční hotovostí ve výši 6.000 Kč, občanským průkazem č. [REDAKCE], řidičským průkazem č. [REDAKCE], bezkontaktní platební kartou Raiffeisenbank č. [REDAKCE], bezkontaktní debetní kartou Raiffeisenbank č. [REDAKCE], kartičkou zdravotního pojištění ZPŠ a ORV od motocyklu DUCATI a mobilní telefon černé barvy zn. Black Berry s vloženou SIM kartou operátora T-Mobile s účastnickým číslem [REDAKCE], přičemž pomocí platební bezkontaktní karty Raiffeisenbank č. [REDAKCE] v době od 07.14 hodin do 18.20 hodin na různých místech v Mladé Boleslavi v celkem 19ti případech provedly platby ve výši 7.143,14 Kč a pomocí platební debetní bezkontaktní karty Raiffeisenbank č. [REDAKCE] v době od 07.18 hodin do 09.49 hodin na různých místech v Mladé Boleslavi v celkem 9ti případech provedly platby ve výši 4.290,50 Kč, čímž [REDAKCE], nar. [REDAKCE] způsobily celkovou škodu ve výši 18.434 Kč a společnosti MBtech Bohemia s.r.o., IČO:65416082, škodu ve výši 4.000 Kč,

t e d y obviněná [REDAKCE]

v bodě 1 - 5 dílem sama, dílem úmyslným společným jednáním si присvojila si cizí věc tím, že se jí zmocnila a způsobila tak na cizím majetku škodu nikoliv nepatrnou,

v bodě 2, 3, 5 dílem sama, dílem úmyslným společným jednáním sobě nebo jinému bez souhlasu oprávněného držitele opatřila nepřenositelnou platební kartu identifikovatelnou podle jména nebo čísla,

obviněné [REDACTED]

v bodě 5 úmyslným společným jednáním si присvojila si cizí věc tím, že se jí zmocnila a způsobila tak na cizím majetku škodu nikoliv nepatrnou,
v bodě 5 společným jednáním sobě nebo jinému bez souhlasu oprávněného držitele opatřila platební prostředek jiného, zejména nepřenositelnou platební kartu identifikovatelnou podle jména nebo čísla,

obviněný [REDACTED] **sám**

6.

dne 13.12.2014 v přesně nezjištěné době nejméně od 07:15 hodin do 20:44:55 hodin na přesně nezjištěném místě v Mladé Boleslavi od obviněné [REDACTED], nar. [REDACTED], převzal platební kartu s identifikátory [REDACTED], nar. [REDACTED], ačkoliv věděl, že tato je odcizená a není majetkem [REDACTED] a s touto se dne 13.12.2014 ve 20:44:55 hodin v Mladé Boleslavi, na náměstí Republiky 1053 v prodejně Žabka pokusil provést platbu ve výši 154 Kč, kdy karta již byla zablokována a transakce nebyla provedena,

t e d y sobě bez souhlasu oprávněného držitele opatřil nepřenositelnou platební kartu identifikovatelnou podle jména nebo čísla.

T í m s p á c h a l i

obviněná [REDACTED]

v bodě 1 - 5 pokračující přečin krádeže podle § 205 odst. 1 písm. a) trestního zákoníku, dílem sama, dílem ve spolupachatelství podle § 23 trestního zákoníku,
v bodě 2, 3, 5 pokračující přečin neoprávněného opatření, padělání a pozměnění platebního prostředku podle § 234 odst. 1 trestního zákoníku, dílem sama, dílem ve spolupachatelství podle § 23 trestního zákoníku,

obviněné [REDACTED]

v bodě 5
přečin krádeže ve spolupachatelství podle § 23 k § 205 odst. 1 písm. a) trestního zákoníku,
přečin neoprávněného opatření, padělání a pozměnění platebního prostředku ve spolupachatelství podle § 23 k § 234 odst. 1 trestního zákoníku,

obviněný [REDACTED]

v bodě 6 přečin neoprávněného opatření, padělání a pozměnění platebního prostředku podle § 234 odst. 1 trestního zákoníku

a o d s u z u j í s e

obviněná [REDACTED]

podle §§ 205 odst. 1 a 43 odst. 1 trestního zákoníku k úhrnnému trestu odnětí svobody na **8 (osm) měsíců**.

Podle §§ 81 odst. 1 a 82 odst. 1 trestního zákoníku se jeho výkon podmíněně odkládá na zkušební dobu **18 (osmnácti) měsíců**.

Podle § 82 odst. 2 trestního zákoníku se obviněné ve zkušební době ukládá povinnost nahradit podle svých sil škodu způsobenou trestnou činností.

Obviněná [REDAKCE]

podle §§ 205 odst. 1 a 43 odst. 1 trestního zákoníku k úhrnnému trestu odnětí svobody na **4 (čtyři) měsíce**.

Podle §§ 81 odst. 1 a 82 odst. 1 trestního zákoníku se jeho výkon podmíněně odkládá na zkušební dobu **1 (jednoho) roku**.

Podle § 82 odst. 2 trestního zákoníku se obviněné ve zkušební době ukládá povinnost nahradit podle svých sil škodu způsobenou trestnou činností.

Obviněná [REDAKCE]

podle §§ 205 odst. 1 a 43 odst. 1 trestního zákoníku k úhrnnému trestu odnětí svobody na **4 (čtyři) měsíce**.

Podle §§ 81 odst. 1 a 82 odst. 1 trestního zákoníku se jeho výkon podmíněně odkládá na zkušební dobu **1 (jednoho) roku**.

Podle § 82 odst. 2 trestního zákoníku se obviněné ve zkušební době ukládá povinnost nahradit podle svých sil škodu způsobenou trestnou činností.

Obviněný [REDAKCE]

podle §§ 234 odst. 1, 67 odst. 1 a 68 odst. 1, 2 trestního zákoníku k peněžitému trestu **3.000,- Kč (tři tisíce korun)**, který se skládá z 30 denních dávek po 100,- Kč.

Podle § 69 odst. 1 trestního zákoníku stanovuje se pro případ, že by peněžitý trest nebyl ve stanovené lhůtě vykonán, náhradní trest odnětí svobody na **3 (tři) měsíce**.

Podle § 228 odst. 1 trestního řádu ukládá se **obviněné** [REDAKCE] povinnost zaplatit poškozenému [REDAKCE], nar. [REDAKCE], bytem [REDAKCE], 1.300,- Kč, poškozené [REDAKCE], nar. [REDAKCE], bytem [REDAKCE], 3.630,- Kč a poškozené [REDAKCE], nar. [REDAKCE], bytem [REDAKCE], a **obviněným** [REDAKCE], nar. [REDAKCE], bytem [REDAKCE] **společně a nerozdílně** poškozenému [REDAKCE], nar. [REDAKCE], bytem [REDAKCE], 18.434,- Kč a poškozené společnosti MBtech Bohemia s.r.o., IČO:65416082, Daimlerova 1161/6, 301 00 Plzeň – Skvrňany, 4.000,- Kč.

Poučení : Proti tomuto trestnímu příkazu lze do osmi dnů od jeho doručení podat u zdejšího soudu odpor. Právo podat odpor nenáleží poškozenému. Pokud je odpor podán včas oprávněnou osobou, trestní příkaz se ruší a ve věci bude nařízeno hlavní líčení. Při projednání věci v hlavním líčení není samosoudce vázán právní kvalifikací ani druhem a výměrou trestu obsaženými v trestním příkaze. Nebude-li odpor řádně a včas podán, trestní příkaz se stane pravomocným a vykonatelným. V případě, že obviněný odpor nepodá, vzdává se tím práva na projednání věci v hlavním líčení.

Pokud tento trestní příkaz nabude právní moci, činí náklady trestního řízení 2.000,-- Kč. V případě podání odporu a následném pravomocném odsouzení v hlavním líčení činí náklady trestního řízení 4.000,-- Kč. Výše těchto nákladů se přiměřeně zvýší, pokud byl ve věci přibrán soudní znalec.

V Mladé Boleslavi Dne: 24.03.2015

JUDr. Vladislav Tuzar, v.r.

samosoudce

Za správnost: Krejcarová Zdenka